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SaBjanns Jijist 3—4 Kypcis
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M. (0. I'. Kyxyw,)

Bagaga 1. /[ocaidumu wa 36itcnicms Hesaachut ithmeepan Pimana
r+1Inz
0

Bana4a 2. [[ugpeporam zodunnura € kpyeom padiyca 1. Todurna cmpiaka mac 6uzand kpyea padiyca
1/2, wo domukaemvca HYMPIUHIM YUHOM 00 K0AQ Yudepbramy, o TUAUHHA CMPIAKG € BI0PI3KOM
dosotcunu 1. Bnatimu naowy @ieypu, AKY Ymeopromy Yci MOHCAUST NEPEMUHU CTPIAOK NPOMA20M
niedobu (mobmo 3a odun noswutl obepm 20durnoi cmpiaku). (I M. Ilesuerko)

Bamaua 3. Josecmu, wo pyrruia f € C’l((O, —i—oo)), AKA 3040080NOHAE CNIGBLOHOUEHHA

/ —
Jla) = 1+ 2%+ cos f(x)
e obmesicernoro na (0,400). (O. H. Hecmepenrko)

, x>0,

3amaua 4. Yu ichye mmozounen, axui npu ecix 1 < k < 2007 nabysae 3nwavernmna k pieno 6 k
moukax?(B. B. Bpatiman)

Bagaua 5. Hexat gynkuia f: R — [0,400) € sumiproro 3a Jlebezom i makoro, wo fA fdA < 400,
daa 6ydo-akoi muooicunu A 3 AM(A) < +oo (A-mipa Jlebeza). [Josecmu, wo icnyromo konemarmu M
ma twmezposna 3a Jlebecom pynruia g : R — [0, +00) mari, wo f(z) < g(z) + M, npu sciz € R.

1
Bamaua 6. Jocaidumu na monomonnicms gynruyito f(o) = /\/lm, o > 0, de & — eaycciscvka
e
2

6unadkosa sesuduHa 3 cepeduim m ma ducnepcieto o, m — ditichud napamemp. (O. I'. Kyxyw)

Bagaua 7. 3natimu natibisvwe 3navenns 6upasy T + ... + 3 npu x1,. .., 119 € [—1,2] ma

Bamaua 8. Hexalt A, B — cumempuuni ditichi dodammo 6udHaMeHT MAMPUUL, NPUHOMY MATMPUUSL

A+ B — E maxootc € dodamno susnauenoro. Hu mootce 6ymu 6i0°eMHO 8USHAMEHON MAMPUUA
A+ B - LA B T 4+ BAT)? (0. I Kyxyw)

Bagada 9. Hexal P(z) — muozounren 3i cmapwum xoediyicumom 1. Josecmu, wo 1a 00uHuHOMY
woai {z € C: |z| = 1} dcnye maxa mouka 2z, daa axoi |P(zy)| = 1. (O. B. Pubax)

Bukopucranng KaJabKyJIgTOPiB, JiTepaTypu, MOOLIHLHUX Te/1eOHIB,
HOYTOYKiB Ta KOHCYJIbTAIll 3 cycijlaMu 3a00pOHSIOTHCS.



